
Μαζική παράσταση την Τετάρτη 29 Νοέμβρη στις 9 πμ
στα δικαστήρια

Την Τετάρτη στις 29 του Νοέμβρη δικάζεται στο πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης ο σύντροφός μας
Γιάννης Ν.

Το δικαστήριο αποτελεί “συνέχεια” του δικαστηρίου ανηλίκων που κάθισε στο ειδώλιο του
κατηγορούμενου τον αδερφό του Γιάννη, Μάριο (πριν από περίπου έναν και πλέον μήνα), μα δεν κατάφερε
να τον καταδικάσει μετά από τις τραγικές αντιφάσεις των αστυνομικών μαρτύρων κατηγορίας, την
απόδειξη των πραγματικών γεγονότων (δηλ της καταχρηστικής και παράνομης σύλληψης και ξυλοδαρμού
των δύο συντρόφων), την παρουσία δεκάδων συναγωνιστών, συμφοιτητών και αλληλέγγυων, οδηγώντας
στην τελική του αθώωση. Οι χαλκευμένες κατηγορίες ακολουθούν, τώρα λοιπόν, τον άλλο κατηγορούμενο
επιδιώκοντας την συνέχιση της αστυνομικής στοχοποίησης και ενέδρας με την ολοκλήρωση κατ αυτό τον
τρόπο και της ποινικής δίωξης. Οι συλλήψεις που συνέβησαν πριν από εκείνη την αντιιμπεριαλιστική-
αντιπολεμική πορεία ακολουθούν την πεπατημένη προηγούμενων αντιδραστικών κυβερνήσεων που
υλοποίησαν μεθοδικά την αυταρχικοποίηση του κράτους και τις περπατά η σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, που επι των ημερών της εξελίσσεται και παρατείνεται ακόμα μία “ζαρντινιέρα”.

Το απόγευμα της Παρασκευής 18/12/2015 ομάδες των ΜΑΤ επιτέθηκαν και ξυλοκόπησαν μέλη της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των ΕΑΑΚ, που πήγαιναν στην προγραμματισμένη αντιιμπεριαλιστική- αντιπολεμική
διαδήλωση- αλληλεγγύης στους μετανάστες και πρόσφυγες, συλλαμβάνοντας 2 εξ αυτών φορτώνοντάς
τους κατηγορίες για αντίσταση, εξύβριση και απείθεια. Οι αστυνομικές δυνάμεις ξυλοκόπησαν μεταξύ
άλλων 2 κοπέλες καθώς και τον Μάριο Ν. (έναν απ τους 2 συλληφθέντες). Το συμβάν εξελίσσεται τρεις
εβδομάδες μετά την αθώωση του Γιάννη Ν. (για παράνομη σύλληψή του, όπως και απεδείχθη ομόφωνα στο
3μελές πλειμμελειοδικείο, σε προηγούμενη πορεία, απ την ίδια διμοιρία!) και ενώ εκκρεμούν ποινικές
διώξεις σε βάρος των 2 αστυνομικών μαρτύρων κατηγορίας για σωματική βλάβη και ψευδή καταμήνυση.
Ακόμα δε μηνύσεις κατατέθηκαν εναντίον των αστυνομικών της διμοιρίας μετά και την δεύτερη σύλληψη,
που κατά κραυγαλέα παράβαση των δικονομικών προθεσμιών, παραμένουν 2 χρόνια στη φάση της
προκαταρτικής εξέτασης! Η παράτυπη καθυστέρηση παραπομπής σε δίκη των αστυνομικών μαρτύρων
κατηγορίας (για αποδεδειγμένη βαριά σωματική βλάβη), συμπληρώνει τη συνέργεια δικαστικού και
κατασταλτικού μηχανισμού πάνω στη στοχοποίηση και τρομοκράτηση αγωνιστών.

Δεν ήταν καθόλου τυχαίο που μέλη πολιτικών οργανώσεων της Αριστεράς, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των ΕΑΑΚ,
προσερχόμενοι σε μια διαδήλωση πέφτουν στην προσχεδιασμένη ενέδρα των ΜΑΤ και της Εισαγγελίας
Θεσσαλονίκης. Η απαίτηση σκληρής υλοποίησης της πολιτικής του κεφαλαίου μέσα σ αυτή τη φάση της
κρίσης, επιτάσσει την αυταρχική θωράκιση του κράτους, με εργαλείο την ιδεολογία του ανέφικτου, την
προπαγάνδα της αδύνατης αντίστασης, την πολεμική των αγώνων, την τρομοκρατία των συλλήψεων και
ξυλοδαρμών. Τους επιστρέφουμε τον εκβιασμό, ο Λαός αυτός ξέρει να σπάει τα δεσμά και τις αλυσίδες.
Συνεχίζουμε μέχρι τέλους, απαιτούμε την αθώωση και του δεύτερου συντρόφου μας, Γιάννη Ν. Σπάμε την
τρομοκρατία.

το ιστορικό της σύλληψης: http://antarsya.gr/node/4541
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